

Журналисты ТВ СФУ стали лауреатами всероссийского конкурса «Медиавызов»

Молодые журналисты учебно-производственной лаборатории Института филологии и языковой коммуникации [ТВ СФУ](#) завоевали сразу две награды по итогам всероссийского конкурса «Медиавызов». Результаты были подведены в конце апреля 2016 года в Забайкальском государственном университете (Чита).



Так, команда ТВ СФУ стала лидером в номинации «Лучшее студенческое СМИ», которая была впервые учреждена в этом году, а студентка ИФиЯК **Наталья Савина** подготовила лучший аудиосюжет.

Для оценки работ в каждой из пяти номинаций было назначено отдельное жюри, в составе которого — профессионалы журналистского мастерства из разных городов. Так, например, аудиосюжеты оценивали:

- старший преподаватель телерадиожурналистики Высшей школы журналистики и массовых коммуникаций Санкт-Петербургского государственного университета Мария Быкова;
- редактор службы информации радио «Европа Плюс Чита» Марина Лобачева;
- спортивный комментатор «Радио Сибирь» Владимир Свечников;
- преподаватель кафедры журналистики и связей с общественностью Забайкальского государственного университета Мария Вырупаева.

Аудиосюжет Натальи Савиной

Тег audio не поддерживается вашим браузером.

[Скачайте музыку.](#)

[Пресс-служба СФУ](#), 16 мая 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/17218>